
 

 
 

 

Θέμα: Συμμετοχή στο 2ο Φόρουμ Ανθρώπινου Δυναμικού στην Ξενοδοχειακή Βιομηχανία 

Αθήνα, 3 Δεκεμβρίου 2019 

 

Αξιότιμοι-ες κύριοι-ες, 

 

Με την παρούσα επιστολή θα θέλαμε να προσκαλέσουμε το εκπαιδευτικό σας ίδρυμα                       

και τους σπουδαστές του στο 2ο Φόρουμ Ανθρώπινου Δυναμικού στην Ξενοδοχειακή                     

Βιομηχανία που θα πραγματοποιηθεί το Σάββατο 25 Ιανουαρίου 2020 στο ξενοδοχείο                     

Wyndham Grand Athens. 

Το συνέδριο διοργανώνεται από την Innjobs.net, την εξειδικευμένη ηλεκτρονική                 

πλατφόρμα ανθρώπινου δυναμικού για εργοδότες και εργαζόμενους στο χώρο των                   

ξενοδοχείων και του τουρισμού και είναι υπό την αιγίδα του Πανεπιστημίου Πειραιώς. 

Στην ημέρα καριέρας θα πραγματοποιηθούν B2C συναντήσεις ανάμεσα σε Στελέχη                   

από τα τμήματα ανθρώπινου δυναμικού κορυφαίων ξενοδοχείων από όλη την Ελλάδα, με                       

νέους, υποψήφιους εργαζόμενους και στελέχη, καθώς και σπουδαστές τουριστικών                 

σχολών, με στόχο τη διερεύνηση προοπτικών απασχόλησης στις συγκεκριμένες                 

επιχειρήσεις.  

Παράλληλα, οι συμμετέχοντες θα έχουν τη δυνατότητα να παρακολουθήσουν δωρεάν                   

Σεμιναριακά Εργαστήρια (Workshops), τα οποία θα παρουσιαστούν από επαγγελματίες                 

υψηλής τεχνογνωσίας και ο απώτερος σκοπός αυτών είναι η ανάλυση και η παρουσίαση                         

πρακτικών λύσεων σε μείζονα θέματα που αφορούν κυρίως την εξέλιξη και την                       

εξειδίκευση του ανθρώπινου δυναμικού στον τομέα του Τουρισμού. Το περιεχόμενο των                     

Workshops, έχει ως στόχο να δώσει την δυνατότητα στους συμμετέχοντες, που έχουν                       

ανάγκη εκπαίδευσης και επιμόρφωσης, να διευρύνουν τους ορίζοντές τους, να                   

ενημερωθούν για νέες τάσεις  και να αναζητήσουν νέες ευκαιρίες. 

Μπορείτε να δείτε αναλυτικό το πρόγραμμα στον παρακάτω σύνδεσμο:                 

www.innjobs.net/forum2020. Να σας ενημερώσουμε ότι δεν υπάρχει κόστος συμμετοχής,                 

αλλά είναι απαραίτητη η προεγγραφή. 

Με την εκτίμηση ότι θα βρείτε ενδιαφέρουσα αυτή τη συλλογική προσπάθεια για τους                         

σπουδαστές του εκπαιδευτικού σας ιδρύματος, παραμένουμε στην διάθεσή σας για                   

οποιαδήποτε περαιτέρω πληροφορία. 

 

Αργύρης Νταουλιάρης 
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